

Протокол

№

гр. София, 29.11.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 29.11.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова

**ЧЛЕНОВЕ: Атанас Николов
Вената Кабурова**

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер **9265** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:22 часа се явиха:

Касатор „БТВ МЕДИЯ ГРУП“ ЕАД, редовно призован, се представлява от юрисконсулт Р. с пълномощно, приложено към жалбата. Представя удостоверение за юридическа правоспособност.

Ответник ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СЪВЕТ ЗА ЕЛЕКТРОННИ МЕДИИ (С.), редовно призован, се представлява от юрисконсулт П., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Тони Петрова.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Прокурор П.: Да се даде ход на делото.

С оглед редовната процедура по призоваване на страните, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Юрисконсулт Р.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да представям нови доказателства.

Юрисконсулт П.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да представям нови доказателства.

Прокурор П.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт Р.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените като неправилно решението на СРС, както и процесното НП като незаконосъобразно. Подробни съображения са изложени в касационната жалба и моля да ги вземете предвид, както и в становището от първата инстанция. Претендирам юрисконсултско възнаграждение в минимален размер.

Юрисконсулт П.: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно. Представям писмени бележки с копие за касатора. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

Прокурор П.: Не споделям съображенията на касатора за неправилност и незаконосъобразност на решението на СРС, поради което моля да потвърдите същото като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в срок след съвещание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:24 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: